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自動車リサイクル法について

リサイクル料金とは、自動車を解体・破砕した後に残る

ゴミであるシュレッダーダスト、エアバッグ類のリサイ

クルとカーエアコンのフロン類を破壊するために必要

な料金です。リサイクル料金は、自動車所有者の方に

原則新車購入晴または継続検査時にお支払いいただ

きます。国が指定する資金管理法人 [(財)自動車リ

サイクル促進センター]に預託していただき、自動車が

使用済みになる時まで確実に管理することになります。なお、3品目のリサイクル料金にカロえ、リサイ

クル料金の管理に必要な費用 (資金管理料金)と使用済自動車の引取り・ヨ1渡しの情報管理に必要

な費用 (情報管理料金)についてもお支払いいただきます。

※上記については、今後とも自動車所有者に十分に同知してまいります。

リサイクル料金はシュレッダーダストの発生見込塁、

エアバッグ類の個数・取り外しやすき、フロン類の充

てん塁などを踏まえ、自動車1台ごとに自動車メーカー・

輸入業者が設定します。その水準はまだ未定ですが、

可能な限り早期に発表できるよう自動車メーカー・

輸入業者も取り組んでいます。

リサイクル料金を廃棄時点で支払つていただくとした

場合、その負担感から自動車が不法投棄されることが

懸念されることなどから、原則新車購入時または継続

検査時にお支払いいただくことになります。

リサイクル料金を設定する場合の要素

シュレッダー

ダストの

発生見込母

エア′ヽツグ懸

の個数・

取り外しやすさ

フロン類の

充てん曇

自動車の不法投棄の防止

自動車リサイクル法がスタートする

来年1月1日以降に

新たに販売される自動車

・・口
8〉

自動車リサイクル法がスタートする .●
カ

来年1月1日に

既に保有されている自動車
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●
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リサイクル料金に関する重要薯

来年の2月1日以降は、新車新規登録・検査、継続検査、構造等変更検査、中古新規登録・検査を

受ける際に、運輸支局等においてリサイクル料金が預託されているか否かが確認され、預託され

ていない場合、登録・検査が受けられなくなります (継続検査、構造等変更検査、中古新規登録・

検査時については、来年の2月1日以降3年間の時限措置)。具体的には、リサイクル料金が預託され

ていることを証明するリサイクル券を活用し、主に以下の方法でリサイクル料金預託の有無が確認

されます(リサイクル券は紛失されないよう、自動車検査証などと共に適切に保管していただくよう

ユーザーにお願いしてください)。

※引取業者が使用済自動車を引き取る際に実施するリサイクル料金の預託の有無の確認は、来年1月1日から始まります。
※3年間の時限措置期間中に2国以上の継続検査、構造等変更検査、中古新規登録・検査を受ける場合、2回目以降もリサイクル料金の預託の
有無が確認されます。その際は、1回目に利用したリサイクル券を運輸支局等内または近傍の団体に再度提示してください(改めてリサイクル料金
を支払う必要はあ',ません)。

新車購入時預託、継続検査時預託、引取時預託、

それぞれ主に以下の方法で預託していただくことになります。
将来のリサイクル実施時まで

リサイクル料金を確実に管理・運用

（財
）
自
動
車
リ
サ
イ
ク
ル
促
進
セ
ン
タ
ー

資
金
管
理
法
人

コンピユエンス
ストア

郵便同等をlll用

新 車 デ ィ
ー
ラ
ー

jリサイクル券を発行し、
売成機査終了証等、所定
の書類にリサイクル料金
頂託済である旨の押印

運
輸
支
局
等
内
ま
た
は
近
傍
の
団
体

リ
サ
イ
ク
ル
料
金
の
収
受
・押
印

一時抹消登録証明書
(自動車検査証



事項です! ＼

新車購入晴預託、継続検査晴預託で預託した

場合は、シュレッダーダスト料金、エアバッグ類

料金、フロン類料金、情報管理料金の4つの料

金は、「自動車所有者の資産」として位置付け

られます。事業者として会計処理を行う場合は、

預託金として資産勘定に計上してください (費

用として処理することはできません)。資金管理

料金は、預託金として資産勘定に計上するので

はなく、支払つた時点で費用処理してください。

●エアバッグ類料金

●資金管理料金     ③  費  用

●フロン類料金

新所有者は車両部分の価値とリサイクル券に記載されている預託金相当額を、

中古車売買代金の中に含めて、旧所有者に支払うことが必要です。

x直=要〉思整鋼 Fあ
わせて
x硬=要〉思謹鋼 予

あわせ
:

鵠 鵠
自動車の
譲渡 (売員)

自動車の
譲渡 (売買)

購入時と売却時では、同額の預託金相当額を支払い、受け取っているので課税所得が生じません。預託金相当額
の授受については、消費税法上の非課税取引になります。このため、車両価値金額と預託金相当額について事業

者として会計処理を行う場合は、別々に会計処理をしてください。新所有者は預託金相当額を資産計上し、旧所有

者は資産勘定に計上されていた預託金相当額を現金に振り替ることになります。

車両部分の価値と預託金相当額 を中古車売買代金の中に含めて支払う

輸出した自動車の所有者 (主として輸出業者を想定)は、リサイクル券

に記載されている預託金の取り戻しを資金管理法人に請求することが

できます。

資金管理法人へ取り戻しを請求する際は、以下の添付書類が必要になります。

● 輸出した自動車の車台番号が記載された輸出許可書の写し

0輸 出した自動車の車台番号が記載された船荷証券の写し

o改 正道路運送車両法で制度化された輸出抹消仮登録証明書

取り戻し
の請求

鞠
リサイクル料金

輸出した自動車の所有者   資 金管理法人
(主として輸出業者)

※なお、取り戻しの際は手数料が必要になります。また、携行品扱いでの輸出の場合など、
上記の添付書類がそろわない時は、リサイクル料金の取り戻しはできません。

(輸出予定届出証明書)の写し
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